
План работы муниципального методического  объединения молодых педагогов 

на 2020 – 2021 учебный год 

 

1.Методическая тема: «Деятельность молодого специалиста в условиях введения ФГОС. 

Организация дистанционного обучения». 

2. Цель: повышение профессионального уровня и развитие творческого потенциала молодых 

специалистов, организация дистанционного обучения. 

3. Задачи:  

1. Содействовать профессиональному росту и самореализации молодых специалистов. 

2. Расширять спектр представлений о различных формах, техниках и технологиях работы с 

обучающимися. 

3. Развить потребность и мотивацию в непрерывном самообразовании 

4. Содействововать организации дистанционного обучения  

 

4. План заседаний ППО: 

 

№ 

п/

п 

Тема заседания Форма 

проведени

я 

Место 

проведе

ния 

Ответственный  Ожидаемый результат 

1.  «Педагог-

живой пример 

эффективности 

воспитания  и 

учения» 

Круглый 

стол 

МБОУ 

«СОШ № 6» 
Лунюшкина 

Мария 

Валерьевна 

 

1. Анкетирование молодых 

специалистов по проблемам в 

образовательной деятельности. 

2.Тренинг «Введение в 

Педагогическую профессию». 

3. Трудности молодых 

педагогов в работе с 

документацией (программное 

обеспечение, классный 

журнал, 

технологическая карта урока) 

2. Эффективность 

урока – 

результат 

организации 

активной 

деятельности 

обучающихся 

Интенсив  МБОУ 
«СОШ № 6» 

Лунюшкина 

Мария 

Валерьевна 

 

Развитие педагогического 

профессионализма 

посредством построения 

модели урока при помощи 

карточек «Прокачай урок» 

 

3. Семинар-

практикум по 

теме 

«Особенности 

современного 

урока в школе» 

Семинар-

практику

м 

МБОУ 

«СОШ № 6» 
Лунюшкина 

Мария 

Валерьевна 

 

Заочный конкурс 

методических разработок 

уроков для молодых педагогов 

4. «Использовани

е современных 

образовательн

ых технологий 

как 

эффективное 

средство 

реализации 

ФГОС второго 

поколения» 

Мастер-

класс 

МБОУ 

«СОШ № 6» 
Лунюшкина 

Мария 

Валерьевна 

 

Групповое занятие, мастер-

класс. 

Приобретение новых навыков 

и знаний при подготовке урока 

с использованием 

современных образовательных 

технологий. 

 


